

三年刷10万,市民直呼想剁手

也有网友称支付宝十年账单统计并不科学

“看了自己十年的支付宝账单,竟然刷了十万元,真的想剁手。”近日,支付宝推出了一个“十年账单日记”的活动,可以查到用户这十年来的消费记录,市民李先生一查账,发现自己注册十年使用仅三年的支付宝竟然消费了十万元,相当于三年刷了一辆车,让李先生吃惊不小。

本报记者 任磊磊



百元茶几“爆炸” 险些炸伤孩子

本报12月10日讯(记者 任磊磊) 花了一百块钱买了一张钢化玻璃茶几,没想到用了几天突然“爆炸”了。近日,市民蔡女士就遇上了这样的倒霉事。济南市工商局工作人员表示,蔡女士可能是买到了假的钢化玻璃茶几。

前几天,蔡女士到凤凰山家居市场陪朋友买东西,其间,经不住一家店铺老板的游说,便花一百元购买了一张茶几。商家称茶几是钢化玻璃的,安全有保障,保证蔡女士用十年没问题。

可是没过几天,蔡女士一家人中午吃饭时,将一盘热菜放在了茶几上,菜盘下面还垫了一块折了好几折的毛巾。刚吃了一会儿,两个孩子调皮跑开了,蔡女士一个人坐在茶几旁。忽然茶几发出“嘭”的一声,炸得四分五裂。“幸好只有我一个人在吃饭,如果炸到孩子的话,真是不敢想象。”

“我当时购买的时候,商家什么凭证都没有给,现在去换也不知道认不认。”因当时购买仓促,蔡女士并没有详细查验产品的合格证书,也没有要票据。向商家反映,担心商家不认账。

对此,济南市消协工作人员建议蔡女士先与商家协商解决。同时建议市民,购买玻璃家具时,切勿贪图便宜,要认清钢化玻璃与普通玻璃的区别。钢化玻璃比普通玻璃强度高,耐磨耐高温,而且爆炸时,碎片呈颗粒状,不会伤人。另外,市民购买时要留存好购买凭证,以免出现问题后,难以维权。

三年刷了一辆车 市民直呼想“剁手”

最近支付宝的“十年账单日记”成了一个热门话题。

市民李先生8日查询了自己的支付宝消费记录,这一查让他很吃惊。李先生支付宝“宝龄”接近十年,不过他的第一笔消费是2012年,而他的消费金额为十万元。也就是说,三年时间里他刷了十万元,平均一年三万三。

“不查不知道,一查吓一跳。”李先生对自己的消费能力感到不可思议。“三年刷了一辆车,如果把这些钱攒下来,现在就是十富翁啊。”

看过账单后,李先生发誓:“以后坚决不这样花钱了,要是再网购就‘剁手’。”不过

没过多久,李先生就在淘宝上看中了一双鞋,打算买下来。

有网友晒出了朋友发表的支付宝消费记录。一网友写道:“看了朋友的支付宝十年账单,真想嫁给他。”下面的支付宝消费记录截图显示消费总计一百余万元。

网友称统计不科学 实际消费没有那么多

据传支付宝支出两万元都属于“拖后腿”级别。不过,在大数据面前,也有市民表现得比较理智。

孟女士表示,她查了自己的消费账单,总共有几十万元,她确认自己并没有消费这么多钱。“我觉得这个数据统计的方法不够准确,因为我的几十万元有不少是转账的款

项,有的是自己转给自己的,有的是和别人互转的。而这些转款大部分都是之前买房子的款项,这些钱并没有用在淘宝消费上。”

“这数据确实很吓人,但是也给网购一族提了醒。”李先生是今年3月份才使用支付宝的,可是他到12月9日的消费额总计是五万多元。吃惊之余,李先生表示,“这数据里,有不少是转账的钱。另外还有一部分是退货,退款的钱,这些钱一来一回可能都被计算在里面,所以数据统计方法不科学,但不可否认,账单确实给自己起到了警示作用。”

省内排第四 全国第76位

根据支付宝统计,截至目

前,山东排名第一的是青岛,其次是烟台、威海,济南排第四。从全国来看,济南排76位,省内排名第一的青岛排在28位。有网友调侃说:“从全国来说,山东人还是比较省的。”

济南社会科学院经济研究所王征所长分析说:“济南虽然经济实力不差,但是济南人普遍比较会过日子,所以省内排第四算比较合理的。”

就支付宝此次行为,王征呼吁消费者理性看待:“支付宝账单不应该成为某些人炫富的筹码。消费数额高,并不代表实际消费,更不能成为其消费能力的体现。中国人在日常消费中过于强调‘面子工程’,喜欢攀比,这些陋习容易使人乱花钱,买一堆不需要的产品。建议市民理性消费,正确看待账单数据。”

大智双12疯狂同学会超多惊喜HIGH翻天!!!

上门即赠千元豪礼,报名折扣不止50%

随着令广大市民受益的大智双12疯狂同学会正式开启,“购物省钱去天猫双11,学习省钱来大智双12”就在广大市民中间传播开来,所有科目学费年度最低价,并有数不清的好礼赠送,大智学校各个分校更是因此忙得不可开交。

“超多惊喜,疯狂优惠”,“高品质的课程,低到爆的价格”,大智双12疯狂同学会,上门即赠千元豪礼,报名折扣不止50%,击穿你的钜惠想象!现在仍在火爆开展中,机不可失,时不再来!

购物省钱去天猫双11,学习省钱来大智双12

何谓大智的“双12”?所有高品质的课程年度触底价,各种优惠豪礼让你目不暇接,媲美天猫双11的年度钜惠盛宴!只有在12月12日当天才能参加么?不是!为了兼顾学员们的时间安排,双12疯狂同学会活动将一直持续到元旦以后,除了优惠豪礼,更有精彩的趣味活动免费等你参加。我为大智代言、大智梦想秀、疯狂同学会、牛师大课堂。“听说还有抽奖?”有!当然有!必须有!幸运奖、梦想奖、状元奖、学霸奖……心动吗?期待吗?那就速速奔走相告,大家一起享受狂欢吧。

“梦想”是一个多么“虚无缥缈不切实际”的词啊,可是,如果你不曾真切地拥有过梦想,你就不会理解梦想的珍贵。梦想还是要有的,万一实现了呢?你有梦想吗?你的梦想又是什么?现在,只要参加大智学校官方微信发起的“大智梦想秀”,大声说出你的梦想,大智学校为你圆梦!

另外,为庆祝双12疯狂同学会,大智学校特聘国内顶级名师,为不同年级的齐鲁学子量身打造不同科目的公益讲座,学科带头人亲自授课,点拨已学过的重难点学科知识,梳理未来学习脉络,帮助学生制定量身学习规划,1对1的指导学生提分,凡是听讲者,都可获赠千元豪礼。

上门即赠千元豪礼,报名折扣不止50%

上门就送热水袋,温暖您的整个冬天,现场更有10000张现金券免费赠送,报名可以直接抵现金使用。据统计,双12期间我们将送出总面值六百万的现金抵用券,真诚回馈齐鲁大地的每一位学子!

大智学校各分校还将设立抽奖转盘,礼品包括“u盘”“书包”“学习机”等,上门就能抽奖,中奖率100%。空手上门,满载而归,各种礼品拿到你手软!凡是当场缴费的学生,均能获得一次现场抽奖机会,奖品包

括:价值百元报卡,花生油,拉风自行车,冬令营名额(限定50人),ipad等好礼。双12期间我们还将送出一部iPhone6,欲了解详情可去分校咨询。

此时对于家长给孩子进行教育投资是一个绝好的省钱机会。大智双12疯狂同学会,一年一度最低价,史无前例的促销优惠,旷世空前的学习盛典,大智学校全力打造学习狂欢节,教育行业的“抢购狂欢节”!

大智学校

12 DEC 12th

双12疯狂同学会

2014年度触底价

上门即赠千元豪礼

报名折扣不止50%

更有ipad, iphone6 大奖等你来拿!

统一热线: 400-6328-766 官方网站: www.dz211.com

1对1针对提升: 周博皓 八一 仇东昕 山博 万达 高山 高朋 魏皓 伍下 大城 魏限制 长涛

小课辅导: 8787888 8176516 8136046 8269166 8256476 8789246 8674896 8795780 8646805 8615186 8789206 8722486

本活动最终解释权归大智教育集团所有